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 Este puzle que se muestra en la fotografía no es uno de los más 
sencillos de resolver entre el alto número de cruces de madera. Tampoco 
es de los más sencillos.
 En la página siguiente se presenta un procedimiento para resolverlo.
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Para colocar la pieza número 6
desplazar la nº 1 hacia abajo la
3 hacia la izquierda, la 2 hacia
arriba y la 4 hacia la derecha,
por este orden. Después de co-
locar la pieza 6, deshacer los 4
movimientos en orden inverso.

Colocar las piezas en el orden
indicado por los números.
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